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PARFtoQulAL RURAL SAM CARLOS

DE CARBO IVIALO

ACTA 017 -SES16N 0RDINARIA -GADPRSC
ADMINISTRAC16N 2023-2027

En  la  Parroquia  San  Carlos,  sala  de  sesiones  del  Gobierno  Aut6nomo

Descentralizado Parroquial Rural de San Carlos, a los diecis6is dfas del mes

de   septiembre   del    aFio   dos   mil   veinticinco,   previa   convocatoria

efectuada por el Sr. Presidente, con fecha doce de septiembre del aFio

dos  mil  veinticinco,  siendo  las  09H00,  se  instala  la  Sesi6n  Ordinaria  del

Gobierno  Aut6nomo  Descentralizado  Parroquial   Rural  de  Son   Carlos,

representado  por el  SeFior  Pedro  Abel  Maldonado  lbarra,  "Presidente",

lng.  Ana  Ver6nica  Pinto  lntriago  "Vicepresidenta",  Sr.  Jaime Julidn  Mora

Rodn'guez   "Vocal   Principal",   Srfa.   Karen   Milady   Vera   Alava   "Vocal

Principal",  Abg.  Diana  Carolina  Guzmdn  Bones  "Vocal  Principal".  Actoa

como  secretaria  del  Gobierno  Aut6nomo  Descentralizado   Parroquial

Rural de San Carlos la lng. Jessica CedeF`o Mac fas. Para dar por iniciada

la sesi6n, toma la palabra el Sr. presidente para expresar la bienvenida a

coda uno de sus compafieros. Gracias Sefiorita Secretaria, compafieras

compaheros buenos dfas un gusto estar aqur con ustedes comparfiendo

uno de las sesiones m6s que realizamos aquf dentro del GAD Parroquial

Rural  de Son Carios,  a  su vez le solicito a  la Srfa. Secretaria de  lectura  al

Orden  del dfa.  Para  lo cual la Srta. Secretaria  procede a  dar lectura  al

arden  del  dfa.  PRIMER  PUNTO.  -  Constataci6n  del  Quorum.  SEGUNDO

PUNTO. - Revisi6n y aprobaci6n del acta de la sesi6n ordinaria del did 29

de   agosto   del   2025.   TERCER   PUNTO.   -   lnforme   de   actividades   del

presidente del GAD Parroquial Rural San Carlos Sehor Pedro Maldonado

lbarra; lnforme de actividades de las comisiones; Comisi6n de fomento de

actividades     productivas,    agropecuarias,    turismo    y    Comisi6n    de

lnfraestructura fisica, equipamientos y espacios publicos, presidida por la

lng. Ana Ver6nica Pinto lntn.ago ``Vicepresidenta". Comisi6n de Desarrollo

Social y Comisi6n de igualdad de g6nero, presidida por el Sr. Jaime Julidn

a Son Carlos, Calle Velasco lbarra y Nueve de Octubre.
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Mora   Rodrfguez   "Vocal   Principal''.   Comisi6n   de   Medio   Ambiente   y

Comisi6n  de  Planificaci6n  y  presupuesto,  presidida  por  la  Srta.  Karen

Milady    Vera    Alava    "Vocal    Principal".    Comisi6n    de    Cooperaci6n

lnternacional y Comisi6n de promoci6n de la Organizaci6n ciudadana y

vigilancia de la ejecuci6n de obras y la calidad de los servicios poblicos

presidida  por  la  Abg.  Diana  Carolina  Guzmdn  Bones  "Vocal  Principal".

CUART0  PUNTO.  - Asuntos  varios,  acuerdos  y  resoluciones.  Interviene  el

SeFior presidente  para  poner en  consideraci6n el orden  del  dfa  para su

aprobaci6n;  no  habiendo  ninguna  observaci6n  en  el  orden  del  dfa,  se

aprueba  por  unanimidad.  Se  procede  con  el  desarrollo  de  la  sesi6n.

PRIMER   PUNTO.  -  Constchaci6n  del   Quorum.  SeFior  presidente  con  la

presencia  de  la  lng.  Ana  Ver6nica  Pinto  lntriago  "vicepresidenta",  Sr.

Jaime  Julidn  Mora  Rodrrguez  "Vocal  Pn.ncipal",  Srfa.  Karen  Vera  Alava
"Vocal  Principal",  Abg.  Diana  Carolina  Guzmdn  Bones  "Vocal  Principal"

del Gobierno Parroquial San Carlos, sf existe el Qu6rum reglamentario para

continuar  con  la  sesi6n.  SECUNDO  PUNTO.  -  Revisi6n  y  aproboci6n  del

acfa  de  la  sesi6n ordinaria  del dfa 29  de  agosto del 2025.  Interviene el

SeFior presidente para poner en consideraci6n el acta a los vocales, para

su revisi6n, andlisis y aprobaci6n. No habiendo ninguna observaci6n por

parte  de  los sefiores  vocales,  se  procede  a  tomar la  votaci6n  para  la
respectiva aprobaci6n. Vicepresidenta Ana  Pinto, su voto para aprobar

el  acta  sesi6n  ordinaria  del  dfa  29  de  agosto  del  2025.-  A favor.  Vocal

Jaime Mora, su voto para aprobar el acta sesi6n ordinaria del dfa 29 de

agosto  del  2025.-  A  favor.  Vocal  Principal  Karen  Vera,  su  voto  para

aprobar el acta sesi6n ordinaria del dfa 29 de agosto del 2025.- A favor.

Vocal  Diana Guzmdn, su voto para aprobar el acta sesi6n ordinaria del

did  29  de  agosto  del  2025.-  A  favor.  Con  cuatro  votos  a  favor  de  los

vocales  pn.ncipales,  par  unanimidad  se  aprueba  el  acta  de  la  sesi6n

ordinaria de junta del 29 de agosto del 2025. TERCER PUNTO. -lnfolme de

actividades  del  presldente  del  GAD  Porroquial  Rural  Son  Ccirlos  Seiior

a Son Cartos, CQlle Velasco lbarra y Nueve de Octubre.
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Pedro    Maldonado    lbarra;    Gracias    Sehon.ta    secretaria    y    a    todos

compafieros buenos dfas, bueno compaF`eros, voy a dar informe de mis

actividades realizadas, es la siguiente; diariamente se realiza la atenci6n

a la Comunidad en la Oficina del GAD Parroquial Rural de Son Carlos, ya

que vienen por diferentes temas ya sea para el sector o para uso personal.
Como  tambi6n,  dian.amente  realizo  la  firma  de  Asistencia  diaria  en  la

Oficina  de  la  lngeniera  Clara  Romero  T6cnica  de  Proyectos  del  GAD

Parroquial Rural de San Carlos, quien es la encargada de llevar el registro

diario de asistencia de cada servidor poblico. Eventualmente realizo visita

de inspecci6n en las lnstalaciones del CDl  "Dr. Otmaro CedeF\o", donde

las Educadoras realizan sus labores diarias con los infantes. Eventualmente

realizo visita de inspecci6n  en  las  lnstalaciones  del  Cementen.o  General

Salom6n  G6mez de  la  Parroquia  Son  Carlos.  Se  realiz6  un  recorrido  de

fiscalizaci6n para constatar el avance de la obra que se ejecuta en las

canchas  de  los  recintos  Toquillal  y San  Francisco.  Estuve  presente  en  la

inauguraci6n  del  nuevo  Centro  Medico  del  Seguro  Social  Campesino

Tarira.  Se  realiz6  limpieza  de  maleza  en  el  Estadio  Jos6  Villanueva.  Se

realiz6  la  entrega  de  uno  silla  de ruedas a  la Sra.  Mariana  Bustamante,

persona de la tercera edad que necesitaba de este apoyo para mejorar
su  movilidad. Se llev6 a cabo reuni6n  con  las Autoridades del  GAD Son

Carlos y el  Arquitecto  encargado  de  obras  donde  se  socializo  sobre  el

Ante-Proyecto de la "Regeneraci6n de la entrada norte de la parroquia

San  Carlos  de Carbo Malo del  cant6n  Quevedo en  la  provincia de  Los

Rfos".  Mantuve uno  reuni6n con el  t6cnico de la  Prefectura  de  Los  Rfos

con el objetivo de coordinar acciones para el relastrado de los caminos

vecinales en  los distintos  recintos de  nuestra  parroquia. Se llev6  a  cabo

campafia    de    Cedulaci6n    gesti6n    realizada    en    convenio    con

Conagopare  Los  Rios. Y  hoy que estamos reunidos todos  en  la  Reuni6n

quincenal; ..Sesi6n de Concejo.. entre Autoridades y secretaria para tratar

temas referentes a las gestiones realizadas y a nuestra lnstituci6n. Gracias

a San Carlos, Calle Velasco lbarra y Nueve de octubre.
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compaheros  esto  es  todo  lo  que  tengo  que  informarles.  Informe  de

actividades  de  las  comisiones;  Comisi6n  de  fomento  de  octividades

productivas, agropecuarias, turismo y Comisi6n de lnfroestructura ffsica,
equipamienlos y  espacios  p6blicos,  presidida  por la  lng.  And  Ver6nica

Pinto   lnlTiago   "vicepresidentci";   Seiior   Pedro   Maldonado   presidente,

compafieros,    sefiorita     secretaria,     tengan     ustedes     buenos     dfas,

continuando  con  mi  informe  de  mis  dfas  laborables,  es  el  siguientes:

Diariamente se realiza la atenci6n a la Comunidad en la Oficina del GAD

Parroquial Rural de San Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea

para el sector o para uso personal. Como tambi6n, diariamente realizo la
firma  de  Asistencia  diaria  en  la  Oficina  de  la  lngeniera  Clara  Romero

T6cnica de Proyectos del GAD Parroquial Rural de Son Carlos, quien es la

encargada  de  llevar  el  registro  dian.o  de  asistencia  de  coda  servidor

poblico. Realice oficina junto al compafiero Jaime Mora, tratando temas

para  beneficio  de  la  Ciudadanfa  San  Carlense.  Realice  recorrido  de

inspecci6n en los Recintos Toquillal, Bella Uni6n y San Francisco, donde se

estd  llevando  a  cabo  el  mejoramiento  por  parfe  del  GAD  Son  Carlos.

Realice  recom.do  de  inspecci6n  en  el  Recinto  Pefiafiel,  Recinto  Pav6n,

Barrio 3 de noviembre, BarTio  12 de octubre, Lotizaci6n  La Laurita, donde

se estd llevando a cabo el mejoramiento por parte del GAD Son Carlos.

Asistf a  la inauguraci6n  del  Dispensario  de Salud del Seguro Campesino

Tarira. Las Autoridades del GAD Son Carlos, asistimos a la socializaci6n del

anteproyecto  de  la  regeneraci6n  urbana  sugerida  para  San  Carlos.

Realice recorrido de inspecci6n a las entradas a San Carlos del lado norte

y sur para sugerir proyectos de  mejoras en  la  regeneraci6n  urbana.  Las

Autoridades  del  GAD  San  Carlos,  entregamos  una  silla  de  rueda  en  el

Barrio Santa Rosa, a uno usuaria que se encontraba postrada en cama.

Reuni6n  con  el  Presidente y compaFiera  Karen  Vera,  para  tratar temas

referentes  a  las  diferentes  peticiones  que  realizar  la  ciudadanfa  Son

Carlense. Asistf a la feria del chocolate, organizada por el Departamento

a Son Carlos, Calle Velosco lbarra y Nueve de octubre.
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de Emprendimiento y desarrollo del Municipio de Quevedo. Y por Oltimo

asistf a la Reuni6n de ..Sesi6n de Concejo.. entre Autoridades y secretaria

para   tratar  temas  referentes  a   las   gestiones   realizadas  y  a   nuestra

lnstituci6n.  Comlsi6n  de  Desarrollo  Social  y  Comisi6n  de  igualdad  de

96nero, presidida por el Sr. Jalme Juli6n Mora Rodrfguez "Vocal Principal";

SeFior   presidente   Pedro   Maldonado,   compafieros   vocales,   sefiorita

secretaria,  muy  buenos  dfas,  en  cuanto  a  las  actividades  que  hemos

realizados    conjuntamente    con    los    compaF`eros,    es    la    siguiente:

Dian.amente  realizo  la  firma  de  Asistencia  diaria  en  la  Oficina  de  la

lngeniera  Clara  Romero T6cnica de  Proyectos del  GAD  Parroquial  Rural

de  San  Carlos,  quien  es  la  encargada  de  llevar  el  registro  diario  de

asistencia   de   cada   servidor   poblico.   Como   tambi6n   realizo   oficina

diariamente   para  atender  a   la   Comunidad  en   la  Oficina  del   GAD

Parroquial Rural de Son Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea

para   el   sector  o   para   uso   personal.   Asf  mismo,   compafieros   cabe
indicaries  que  como  administrador  del  Cementerio  General  Salom6n

G6mez,  yo  diariamente  realizo  recom.do  de  inspecci6n,  tanto  en  el

Cementerio Antiguo como en el Cementerio Nuevo y tambi6n en la Sala

de  Velaci6n.  Mantuve   una  reuni6n   de  trabajo  en   conjunto  con   la

lngeniera Ana Pinto, sobre las diferentes necesidades que la Ciudadanfa

solicita. Realice oficina junto a la compafiera Ana Pinto, tratando temas

para beneficio de la Ciudadanfa San Carlense. Asistf a la lnauguraci6n del

Dispensario   Medico  del  Seguro  Social   Campesino  Tarira,  ya   que   los

directivos  me  hicieron  la  cordial  invitaci6n  para  que  forme  parte  del

magno evento al servicio de toda  la ciudadanid. Asistf a  la  Reuni6n  de

socializaci6n sobre el Ante-Proyecto de la  "Regeneraci6n de la  Entrada

Norte de  la  Parroquia San  Carios de Carbo  malo del  Canto  Quevedo,

Provincia  de  Los  Rfos.  Las Autoridades del GAD San  Carlos, realizamos la

entrega   de   una   silla   de  ruedas     a   la  Sefiora   Mariana   Bustamante

domiciliada  en el  Barrio Santa  Rosa.  Realice recorrido de inspecci6n en

a Son Carlos, Calle Velasco lbarra y Nueve de Octubre.
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las lnstalaciones del CDl "Dr. Otmaro Cedejio" de la Parroquia Son Carlos.

Se llev6 a  cabo la  Brigada M6vil de cedulaci6n en  las lnstalaciones del

GAD Son Carlos, ya que fue socializado con Conagopare Los Rfos. Se llev6

a cabo la Brigada M6vil de cedulaci6n en las lnstalaciones del GAD Son

Carlos, ya que fue socializado con Conagopare Los Rios. Y por Oltimo asisti

a la Reuni6n de ..Sesi6n de Concejo.. entre Autoridades y secretaria para

tratar temas  referentes a  las gestiones realizadas y a  nuestra  lnstituci6n.

Gracias   compafieros.  Comisi6n   de  Medlo  Ambiente  y  Comisf6n   de

Planificocl6n y presupueslo, presidida POT Io Snd. Karen Vero Alava "Vocal

Principal";  Buenos  Dfas Autoridades del  GAD San  Carlos seF`orita  Jessica

CedeF`o  secretaria  del  GAD  Parroquial,  voy  a  leer  mi  informe  de  mis

actividades  correspondiente  a  estos  de  labores:  Diariamente  realizo  la

firma  de  Asistencia  diaria  en  la  Oficina  de  la  lngeniera  Clara  Romero

T6cnica de Proyectos del GAD Parroquial Rural de San Carlos, quien es la

encargada  de  llevar  el  registro  diario  de  asistencia  de  cada  servidor

poblico.  Como  tambi6n  realizo  oficina  diariamente  para  atender  a  la
Comunidad en la Oficina del GAD Parroquial Rural de San Carlos, ya que

vienen  por diferentes temas ya sea  para  el sector o  para  uso  personal.

Mantuvimos conversatorio con las autoridades para tratar temas del bien

ciudadano.   Se   realiz6   el   recorrido   por   las   canchas   que   se   estdn

adecuando.  Estuvimos  invitados  a  la  gran  inauguraci6n  del  centro  de

salud del seguro campesino junto con  los vocales y el SeFior presidente.

Mantuvimos la socializaci6n del anteproyecto de la Regeneraci6n urbana

sugerida para San Carlos en la entrada norte. Se realiz6 la entrega de una

silla de ruedas a una sefiora de escasos recursos econ6micos en el Barrio

Santa  Rosa.  Mantuvimos conversatorio  con  una  usuaria  para  que  se  le

ayude con la brigada de cedulaci6n a domicilio ya que su papd estd en

estado  vegetativo,   pero   necesita   su   cedula.   Conversatorio   con   los

compaFieros vocales tratando van.os temas de indole en beneficio de la

comunidad.  AcompaFiamiento  en  la  brigada  de  cedulaci6n  que  se

a San Canos, Calle Velasco lboma y Nueve de Octubre.
a     \=,.'  {\   lsi-ln(-,rj)  1\  \s   ti   \`~irii`'  Ill   ,     (`,  t  \

®  gad5ancatlos.gob.ec
®  GAD Son Carlos
®  OS 2903 442

Son Carlos de Carbo lnslo,
tierra de .rabajo,

esper.nza y des&rrollo.

a-,----i:

®



COBIERNO DESCEl-TRALIZADO

®

PARROQulAL. RURAL SAM CARLOS
DE CARBO IVLALO

realiz6 en el GAD en coordinaci6n con la Conagopare Los Rfos. Asistf junto

con  la  vicepresidenta  lng.  Ana  Pinto,  a  la  feria  del  cacao y chocolate

organizada   por   la   direcci6n   de   emprendimiento   y   forfalecimiento

econ6mico   (DEFEL)   del   municipio   de   Quevedo.   Reuni6n   quincenal;
•.Sesi6n  de  Concejo..  entre  Autoridades  y  secretaria  para  tratar  temas

referentes   a   las   gestiones   realizadas   y  a   nuestra   lnstituci6n.   Realice

recorrido  de  inspecci6n  por  las  lnstalaciones  del  Cementerio  General

Salom6n  G6mez.  Muchas  gracias  por  la  atenci6n  este  fue  todo  mi

informe.    Comisi6n    de    Cooperc]ci6n    lnternacional    y    Comisi6n    de

promoci6n de la Organlzacl6n ciudadano y vigilancla de la ejecuci6n de
obras y la calidad de los servicios ptiblicos,  pTesidida  por lo Abg.  Diana

Carolina  Guzm6n  Bones "Vocal Principal";  Buenos dfas Sefior presidente

Pedro  Maldonado  lbarra,  buenos  dfas  compafieros  vocales,  sefiorita

secretaria, procedo a informar todo lo realizado en estos dfas de labores;

Diariamente se realiza la atenci6n a la Comunidad en la Oficina del GAD

Parroquial Rural de Son Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea

para el sector o para uso personal, con firme compromiso de solucionar

sus dificultades. Como tambi6n, diariamente realizo la firma de Asistencia

diaria en  la Oficina de la  lngeniera Clara  Romero T6cnica de  Proyectos

del GAD Parroquial Rural de Son Carlos, quien es la encargada de llevar

el registro diario de asistencia de cada servidor pdblico.  Eventualmente

realice Visita  al  CDI  Dr.  Otmaro  CedeFio.  Eventualmente  realice visita  al

Cementerio   General   Salom6n   G6mez.   Se   Realiz6   un   recorrido   de

fiscalizaci6n para constatar el avance de la obra que se ejecuta en las

canchas de los Recintos Toquillal y Son Francisco. Se realiz6 la entrega de

una silla de ruedas a la SeF`ora Mariana Bustamante, persona de la tercera

edad que necesitaba de este apoyo para mejorar su movilidad. Se llev6

a cabo reuni6n con las Autoridades del GAD Son Carlos y el Arquitecto

encargado  de  obras  donde  se  socializo  sobre  el  Ante-Proyecto  de  la
"Regeneraci6n de la entrada norte de la Parroquia Son Carios de Carbo

a San Cartos, Calle Velasco lbarra y Nueve de Octubre.
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Malo del  Cant6n  Quevedo en  la  Provincia  de  Los  Rfos. Se llev6  a cabo

campaFia    de    Cedulaci6n    gesti6n    realizada    en    convenio    con

Conagopare  Los  Rfos.  Asistf a  la  Reuni6n  de  ..Sesi6n  de  Concejo..  entre

Autoridades  y  secretaria  para  tratar  temas  referentes  a  las  gestiones

realizadas y a nuestra lnstituci6n. Gracias compaheros. CUARTO PUNTO. -

Asuntos varios, ocuerdos y resoluciones. Interviene la Sefiorita secretaria,

para   dar  a   conocer  los  oficios  mds  relevantes  que  han   llegado  a
secretaria y los oficios enviados, donde por decisiones de las Autoridades

del  GAD  San  Carlos,  gestionar  ante  los  entes  competentes  sobre  los

diferentes requerimientos de la Ciudadanfa. No habiendo otro tema que

tratar,  siendo  las  12H30,  se  da  por  concluida  la  sesi6n  de  Junta  del

Gobierno Parroquial San Carlos, a los diecis6is dfas del mes de septiembre

del afio dos mil veinticinco. En base al Art. 67 literal a); Art.  70 literal t)  y el

Art .  357  del  C6digo  Orgdnico  de  Organizaci6n  Territorial  Autonomfa  y

Descentralizaci6n COOTAD, CERTIFICAN:

PRESIDENTE

DEL GAD SAN  CARLOS

Para constancia

lng. Jessica CedeF`o Macias
SECRETARIA

DEL GAD SAN CARLOS

de lo actuado firman los intervi

::rvgifeguez
VOCAL PRINCIPAL

DEL GAD SAN CARLOS

to lntriago
VICEPRESIDENTA

DEL CAD SAN  CARLOS


